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PLENO MUNICIPAL

Por la presente, hago a Vd. saber en ejecución del Decreto del Sr.
Alcalde del día de la fecha, que deberá asistir al Salón de Plenos del
Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión ORDINARIA, por el PLENO
Municipal el día 28 de junio de 2018 a las 20:00 horas, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones
celebradas con carácter extraordinario el día 16 de abril y ordinario
el día 26 de abril de 2018.

2.- Correspondencia, Decretos y disposiciones oficiales.

3.- Moción del Concejal de Recursos Humanos para la subsanación de
errores en el convenio colectivo del Conservatorio Profesional y
Banda Municipal de Música de Villena y la aprobación del mismo.

4.- Moción del Concejal de Recursos Humanos para instar al Gobierno
de la nación a modificar la normativa que restringe el acceso de
medios económicos y humanos en la Administración Local.

5.- Moción del Grupo Municipal del Partido Popular para que se
redacten los pliegos técnicos y administrativos de los espacios
municipales: cafeterías de la Casa de la Cultura y del Teatro Chapí,
bar de las Cruces, cantina y pirámide de la Plaza de Toros y los
kioscos del Paseo Chapí, Avda. Constitución.

6.- Informe-Propuesta del Técnico de Administración General de
Secretaría para levantar la suspensión cautelar de la tramitación del
expediente de contratación para la adjudicación del contrato de
servicios de la limpieza de edificios municipales y edificios
dependientes del Ayuntamiento de Villena y proceder a la
formalización del contrato con la mercantil Fomento de
Construcciones y Contratas, S.A.
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7.- Informe-Propuesta de la Tesorera Municipal para la aprobación
provisional de la modificación de la Ordenanza Fiscal I-3,
reguladora del Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

8.- Moción conjunta de los Grupos Municipales Los Verdes de Europa
y Socialista para la aprobación del Pacto por Villena 2018.

9.- Moción del Grupo Municipal Socialista para retirar el nombre de
Eduardo Zaplana en las placas conmemorativas del Teatro Chapí y
del Centro de Especialidades de Villena.

10.- Moción del Concejal de Bienestar Social sobre cesión del CEAM a
la Consellería de Igualdad y Políticas Inclusivas, mediante la figura
de la mutación demanial.

11.- Propuesta de la Concejala de Industrias y Establecimientos sobre
modificación de la Ordenanza Municipal Reguladora de la
Ocupación del dominio público municipal, mediante mesas, sillas y
otros elementos auxiliares.

12.- Moción conjunta de los Grupos Políticos Municipales Los Verdes
de Europa y del Partido Popular para poner en conocimiento del
Ministerio de Fomento actual las necesidades de infraestructuras de
la población de Villena.

13.- Moción conjunta de los Grupos Políticos Municipales Los Verdes
de Europa y del Partido Popular sobre actuaciones a realizar en la
Acequia del Rey.

14.- Ruegos y preguntas.

Villena,  25 de junio de 2018
El Secretario Accidental,

Fdo.: José. Pérez Amorós


